

KAJ SE BO DOGAJALO J U N I J A

MESEC SRCA JEZUSOVEGA IN MARIJINEGA:

Junij je mesec, ko še posebej gojimo pobožnost do Jezusovega Srca. V njem je izvir milosti in ljubezni. Priporočam molitev litanij Srca Jezusovega, v katerih izpovedujemo, da je Srce Jezusovo bogato za vse, ki ga kličejo.



- **6. junij: prvi četrtek:** Molitev in maša za nove duhovniške poklice ob 9. uri v Zgornji Kungoti za Zg. in Sp. Kungoto, torej za obe župniji.

7.-8. junij: 24-urna molitev za novomašnike in za nove duhovne poklice v stolnici. Molivci iz Zg. in Sp. Kungote molijo v soboto, od 10.-11. ure.

- **24. junij: praznik rojstva Janeza Krstnika.** Nočno peš romanje mladih na Ptujsko Goro. Pričetek ob 17. uri izpred župnijske cerkve Slivnica pri Mariboru.

- **25. junij: Dan državnosti: V juniju še posebej molimo tudi za domovino. Kaj jaz sam naredim za svojo državo?**

27.-30. junij: romanje birmancev in botrov v Rim. Organizira Nadškofija Maribor. Čudovito darilo birmancem!

- **29. junij: god apostolov sv. Petra in Pavla,** slovesni praznik. Res dovolj naredimo in molimo za nove duhovne poklice?

7.-9. junija romamo v Italijo: Cinque Terre, Bologna, Pisa in Lucca. Pospremite nas z molitvijo, mi pa bomo molili za vas.

8.-10. julija bomo spet poromali v Medjugorje k Mariji. Nekaj mest je še prostih. Pojdite z nami.

Naj nas vsa junijska praznovanja duhovno obogatijo in usposobijo za nove korake v veri. KO BOGA PROSIMO IZ VSEGA SRCA, SE DOGAJAJO ČUDEŽI.



MOLITEV – SIJ SKOZI MENE

Gospod Jezus,
s svojim delom odrešenja si me naredil za luč in sol na zemlji,
za prinašalca dobrega, kamor koli pridem.

Tvoja beseda v Matejevem evangeliju, v poglavju 5 pravi:
»Vi ste luč sveta. Mesto, ki stoji na gori, se ne more skriti. Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih.«

Gospod, prosim, pomagaj mi, da danes obsijem s tvojo lučjo tiste okrog sebe. Naj bom orodje tvojega miru in ljubezni do ranjenih in prizadetih, s katerimi se bodo križale moje poti.

Danes prejemam tvojo moč, ki daje življenje. Uporabi me, da ozdraviš zlomljene in jim nič več ne bo moglo škoditi.

Naj moji sosedje, sodelavci, družina in prijatelji vidijo tvojo slavo, ki deluje po meni, me vodi in blagoslavlja vse, kar počnem.

Uporabi moje besede in dejanja, da pokažeš tistim, ki so neljubljeni, zlorabljeni, zavrnjeni in potrti, da jih brezpogojno ljubiš in želiš.

In naj bodo sadovi tega blagoslovljenega dne v slavo tvojega Imena, Gospod. Amen.

**SADOVI MOLITVE SO: SKESAN DUH IN SPREOBRNENJE,
GLOBLJI ODNOS Z BOGOM IN ODPRTOST DO LJUDI.**



Molitev za DOMOVINO

Ljubi Bog, blagoslovi našo domovino,
očisti jo vsega zla, ki jo trenutno razjeda,
pošlji blagoslov na vse ljudi
in očisti duha voditeljev,
ki jo morajo voditi v svetosti.
Ne dovoli, ljubi Bog,
da bi zmagalo zlo,
zaradi vseh rodov,
ki so živeli sveto, ki so slavili Boga
in Mater Božjo.
Blagoslovi jo, da jo bodo vodili ljudje,
ki so vredni Božjega usmiljenja.
Amen.

9. JUNIJ – VOLITVE V EVROPSKI PARLAMENT

Izberimo tiste, ki so že nekaj pozitivnega naredili za boljši jutri, in ne tiste, ki samo všečno govorijo. Obenem se bomo na posvetovalnem referendumu odločali tudi o medicinski zastupitvi starejših in bolnih – evtanaziji – in o uporabi in drogiranju s konopljo za osebno rabo. Kakšno življenje želite v prihodnje, kako se boste odločali? Od nas je odvisno. Romarji naj se udeležijo predčasnih volitev 4., 5. ali 6. junija.

MANCA KOŠIR je dejala, da v vsem času, ko je delala kot prostovoljka v hospicu z ljudmi, ki so v zadnjem stadiju bolezni, ni srečala enega, ponavljam enega, ki bi izbral umor.

DA BOMO ZNALI ŽIVETI, SE NAUČIMO MOLITI

Molitev niso samo besede, niti najlepše ne. Celo vsakršno slavljenje ali zahvaljevanje ne ... Molitev je preživljanje časa z Bogom oziroma »biti z Njim«. Da smo z Bogom, ni potrebno, da govorimo! Dovolj je že, da smo tukaj in sedaj, da smo Zanj!

Ne gre za to, da bi »v molitvi veliko govorili, temveč da bi mnogo ljubili.« (Terezija Avilska) Jezus nam naroča: »Pri molitvi pa ne blebetajte kakor pogani; mislijo namreč, da bodo uslišani, če bodo veliko govorili. Ne postanite jim podobni!« (Mt 6, 7-8a)

Ko se začnejo izgubljeni besede, najprej zunanje, potem notranje, nam molitev v molku omogoča poglobiti svoj odnos z Gospodom. Le molk more v polnosti zaobjeti neskončnega Boga.

Vsak lahko sam odkriva, kaj mu v danem trenutku pomaga, da lažje vstopa v odnos z Jezusom. Pustimo se mu nagovoriti. Če samo mi govorimo, to ni pogovor. Sončimo svojo dušo pred Njim, obsevajmo se z Njegovo prisotnostjo in ljubeznijo.

Molitveni boji

Večkrat se nam lahko zgodi, da bo naš čas molitve pred Najsvetejšim zaznamovan prav z raztresenostjo, s katero se bomo bojevali vsaj na začetku naše molitve. Naš um in srce sta lahko polna skrbi, težav, dogodkov, načrtov, obveznosti ... Potrebno je vse položiti pred Gospoda in se zavestno odločiti, da bomo sedaj pripravili prostor in mu prisluhnili. Pomembno je vztrajati, Jezus nas je vedno vesel in nas sprejema z vso našo navlako vred. Še več, želi nam vzeti ta bremena.

Molitev v tišini pomeni poslušati Boga, ne sebe in svojih skrbi. V tišino vstopa Sveti Duh, ki nam govori, če mu le odpremo srce.

TESTO

Testo sem, ki ga mesi Bog in vliva vanj Svetlobo. Da vzhajam, je potreben čas. Oblike so Njegova volja, ko zaslišim Glas. (Manca Košir)



Od 4.-6- julija ORATORIJ v Kungoti. Tema: svetopisemski DANIJEL.